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アンケート概要 

■ 目的  

広報紙の効果測定を行い今後の指標とするとともに、今後の広報紙編集において市民

のニーズを参考とするもの 

■ 実施期間 

令和５年１１月２４日（金）から１２月４日（月）まで 

■ モニター数 

２５０人（うち有効数：２４３人） 

■ 回答者数 

９５人 

■ 回答率 

３９．１％ 

■ 備考 

本アンケートの主旨に関係のない記述は掲載していません。 

自由記述は、意見を要約して掲載します。 

すべてのグラフにおいて少数点以下を四捨五入して算出しているため、回答項目の合

計が１００％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊勢崎市 iネットモニター 

「広報紙に関するアンケート」集計結果 
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回答者の属性 

Ｑ 年齢を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ 職業を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報いせさきについて 

Ｑ１ 「広報いせさき」を普段どのくらい読みますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0件

2件

8件

17件

30件

20件

18件

0 5 10 15 20 25 30 35

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上 回答数=95 

39件

7件

0件

20件

23件

6件

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

会社員・団体職員

自営業

学生

パートタイマー・アルバイト

無職

その他 回答数=95 

毎号必ず読む

74件（78%）

たまに読む

14件（15%）

ほとんど読まない

7件（7%）

回答数=95 
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Ｑ２ 「広報いせさき」の必ず読むページはどこですか（複数選択可） 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ ５月１６日号・９月１日号・１０月１６日号・１１月１６日号で良かった表紙を選

んでください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71件

68件

66件

63件

40件

31件

25件

24件

23件

20件

13件

12件

7件

6件

0 10 20 30 40 50 60 70 80

まちの出来事

情報掲示板

情報ワイド

特集（巻頭）記事

表紙

明日へジャンプ

図書館インフォメーション

各種相談

自慢のサークル紹介

編集後記

まゆドームの事業

愛称で地域を応援

有料広告

特になし

39件

23件 24件

7件

0

10

20

30

40

5月16日号 9月1日号 10月16日号 11月16日号

回答数=93 

回答者数=95 

回答件数=469 
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Ｑ４ ５月１６日号・９月１日号・１０月１６日号・１１月１６日号で良かった特集を選

んでください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 「広報いせさき」で充実してほしい内容はありますか（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他（１件） 

防犯犯罪情報 

 

 

 

 

 

 

 

 

19件

27件

17件

30件

0 10 20 30 40

熱中症を予防しよう（5/16号）

地域猫活動 ~猫と人の共存を目指して~（9/1号）

図書館FESTIVAL2023 ~本に囲まれた一日を~

（10/16号）

危機意識・防犯意識を高めて犯罪に強いまちづく

りを！（11/16号）

回答数=93 

61件

52件

46件

40件

37件

28件

26件

11件

1件

0 10 20 30 40 50 60 70

観光・イベント情報

福祉・健康に関する情報

市役所の手続きに関する情報

防災・気象・災害情報

子育て支援に関する情報

就職・雇用など仕事に関する情報

市の魅力が感じられる写真

市民からの写真や記事の投稿

その他

回答者数=94 

回答件数=302 
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Ｑ６ 「広報いせさき」について 

（１）満足度を教えてください 

 

 

 

 

 

 

（２）掲載内容への興味や関心を教えてください 

 

 

 

 

 

 

（３）レイアウトや文字の大きさなどの読みやすさを教えてください 

 

 

 

 

 

 

（４）文章の分かりやすさを教えてください 

 

 

 

 

 

 

（５）情報量はいかがですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても満足 4件(4%)

まあまあ満足

41件(44%)

普通

39件(42%)

あまり満足していない 6件(6%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
関心がある

10件(11%)

まあまあ関心がある

46件(49%)

普通

26件(28%)

あまり

関心がない

11件(12%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても読みやすい

16件(17%)

まあまあ読みやすい

35件(37%)

普通

34件(36%)

少し読みにくい 7件(7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても
分かりやすい

12件(13%)

まあまあ分かりやすい

41件(44%)

普通

36件(39%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

少なすぎる 6件(6%)

少し足りない

27件(29%)

ちょうど良い

53件(57%)

少し多い 7件(8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数=93 

回答数=94 

回答数=94 

回答数=93 

回答数=93 

全く関心がない 1件(1%) 

不満 3件(3%) 

少し分かりにくい 4件(4%) 

とても読みにくい 2件(2%) 
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Ｑ７ 「広報いせさき」への要望があれば自由に記述してください 

回答（４０人） 

【記事の内容に関すること】 

情報が簡潔に書かれていると思う。一方で深掘りしたい情報は少し足りない気もする。 

締め切りがあるものは、余裕をもって掲載してほしい。 

引き続き鮮度のある情報を提供してほしい。 

月２回も発行していながら、情報量が少ない。勿体ない 

各情報の問い合わせ先である電話番号を省略せず、市外局番から掲載してほしい。市外

及び県外からの移住者にとって市外局番は馴染みがない。また、固定電話はなく、携帯

電話しか持っていないという世帯が多いと思う。電話をするには、まず市外局番を調べ

ることから始めなくてはならず、結局ネットで調べるのであれば、広報の意味がないと

思う。 

写真はいらない。福祉、行政の現在取り組んでいる様子を教えてほしい。 

市民スポーツの日の情報について、以前は各体育館で何のスポーツが無料開放している

か記載があって良かったが、最近は例えばバドミントンはどこでできるか等の情報が広

報で分からないので不便。詳しい情報が掲載されるとありがたい。 

デジタル化への内容を具体的に発信してほしい。市民とのネットワーク、申請書のネッ

トワーク等。 

地域活性化、街づくりなどの記事を豊富に取り上げてほしい。 

もっともっと伊勢崎市の魅力を発信してほしい。 

日本のまんなか、群馬のまんなか色々な発想に基づくアイデア・施策を、市民を巻き込

んで実行していくことがよいと思う。 

福祉情報の充実。 

 

【紙面のデザインや文字の大きさに関すること】 

最小文字の大きさのせいなのかも知れないが、紙面の構成が画一的で、情報を仕入れる

だけのツールと感じる。わくわくはしない。 

本文の文字をあと少し大きくしてほしい。 

高齢者にも理解できる文面、大きい文字にした方がよいと思う。 

字が小さめ。前橋の広報より字が小さい。 

色合いが暗い。 

用紙はランクを落として写真をカラーにした方がよいと思う。 

１１月１６日号に掲載の「冬の賑わいまちなかイルミネーション」等がカラーであれば

インパクトがあってよかったと思う。広報の中でカラーと白黒とではどのような違いが

あるのか。 

表紙のロゴが変わって、インパクトがあまりなく、毎号これは広報だっけ？と思ってし

まう。もう少し濃い色にすれば目立つと思う。 

表紙は改悪。文字が見づらい。 
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イベント情報の日時等の文字を大きくして目立つようにすると、インパクトが出ると思

う。文字より写真(図)を多く取り入れるなど、今までと変化が必要だと思う。 

大きさを少し小さくしてほしい。 

私は見やすいと感じるが、新聞などはよく読む９１歳の父親は、広報は読みにくいと言

っている。纏まりが悪い気がする、とのこと。 

誰もが読みやすく、わかりやすい紙面づくりを。 

 

【企画の提案】 

市内で開催されるイベントの情報をもれなく教えてほしい。 

表紙や写真、短歌俳句などの募集。 

市役所への問い合わせ例などを掲載。 

小さいお子さんが遊べたり、楽しめたりする場所の紹介。 

お店の紹介（紹介されたお店が次のお店を推薦して繋がる）。 

ふれあいバスの使い方やアドバイス。 

市内で楽しめる観光スポットや風景（穴場募集）。 

新しくオープンしたお店について、詳しくなくても簡単にジャンルだけでも紹介してほ

しい。食べに行きたくなったり、買い物したくなったりすると思う。 

スポーツ教室やイベントなど地域との繋がり・集まれることを教えてほしい。 

ボランティア活動をしたいので、どこへどのようにしたら良いのかをわかりやすく載せ

てほしい。 

 

【広報紙の在り方に関すること】 

広報いせさきの発行回数が来年度、月２回から１回へ変更することについて、長年月一

回の発行を希望していたので、改善できて良かったと思う。 

月一回の発行でもよいと思う。 

広報の発行を減らしてほしい。月一回でも十分な内容だと思う。 

また、広報の配布を業者にお願いしてほしい。隣組の配布に限界を感じる。 

内容的に発行回数を減らしてもよいと思う。 

また、希望者のみ配布にしてデジタルで十分だと思う。 

何を目的とした発行頻度なのか分からない。記事に苦労するなら減らすべき。お金の無

駄。一応は目を通すが、なくてもよい。 

紙媒体の廃止。 

紙面でなくてもよい。配布が手間。 

スマホ等で見られるモバイル版広報（ＰＤＦではない）があればよいと思う。そうする

ことで紙資源の節約や配布の煩わしさの解消などを検討してほしい。 

紙媒体は読んでいない。電子版のみ活用し、紙媒体は不要だと思う。早期廃止を。 

消費している費用は莫大だと思う。一日も早く電子化を検討してほしい。 

新聞記事によるとトヨタ自動車は紙ベースの社内報を廃止するようだ。 
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我が家には、直接関係のない記事が多いため、配られたその日に目を通してすぐに捨て

るか古紙にする。発行は月一回で十分で、紙もあれほど良い紙を使う必要はないと思

う。市役所や各支所にも毎号置いてあるが、もう少し部数を減らしてもよいと思う。 

読まない人が多いと思うので経費が勿体ない。 

伊勢崎市の限りある財源を考えると、月２回の発行は多い。群馬テレビのデータ放送

で、市の情報を載せるようになったのは良いので、浸透していけば、少し合理化できる

と思う。 

紙面版と電子版で違いがあるので、合わせた方がよい。(電子版は写真などが無い部分

がある) 

ラインなどによる広報発信。 

 

【その他】 

各種講座やイベントの情報を掲載しているが、平日の日中に開催されることが多く、参

加しにくい。また多くが電話による申し込みになっているので、もう少し手軽な申し込

み方法が増えるとよい。 

情報端末などとの関係を研究していきたい。 

そもそも今回のアンケートのＱ３、Ｑ４は否定的な回答を拒否している。 

死亡した時に市役所で行う手続きを一覧表等で教えてほしい。 

四つ葉学園以外の公立中学も平等に扱ってあげてほしい。 

 

 


